



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей, обвиняемых в совершении убийства в 2011 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, обвиняемых в соответствии со степенью участия, в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), п.п. «в, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного, находящегося в беспомощном состоянии группой лиц по предварительному сговору), ч.5 ст.33, п.п. «в, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (пособничество в совершении убийства).

По версии следствия, в 2011 году обвиняемые в ходе конфликта похитили местного жителя, которого перевезли в малолюдный район на автодороге около села Клястицкое Троицкого района. На месте преступления, потерпевшему были нанесены как ножевые ранения, так и огнестрельные. От полученных травм потерпевший скончался.

В результате целенаправленной работы следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области и сотрудников регионального управления МВД России по раскрытию преступлений «прошлых лет», благодаря комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены лица, причастные к совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В связи со смертью одного из соучастников преступления уголовное дело в отношении него было прекращено.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.04.2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1563000>